



**REPUBLIKA HRVATSKA
GRAD ZAGREB
GRADSKI URED ZA OBRAZOVANJE**

KLASA: 602-02/19-002/2685
URBROJ: 251-10-11-20-15
Zagreb, 11. svibnja 2020.

OSNOVNIM ŠKOLAMA GRADA ZAGREBA

- s v i m a -

**PREDMET: pokretanje aktivnosti u vezi upisa djece u I. razred osnovne škole
od 11. svibnja 2020. godine**

- obavijest, daje se

Poštovani,

Obavještavamo vas da je Ministarstvo znanosti i obrazovanja uputilo svim upravnim odjelima županija nadležnim za obrazovanje, odnosno Gradskom uredu za obrazovanje Grada Zagreba, sljedeću obavijest:

Od 11. svibnja 2020. možete započeti sa svim planiranim aktivnostima vezanima uz upis djece u I. razred osnovne škole.

U pravitku vam na znanje prosljeđujemo dopis Ministarstva zdravstva upućen zavodima za javno zdravstvo (školska medicina pripada zavodima za javno zdravstvo) i Preporuke Hrvatskog društva za školsku i sveučilišnu medicinu (HDŠSM) Hrvatskoga liječničkog zbora. Ministarstvo navodi da je iz navedenog vidljivo da školska medicina nastavlja s radom u reaktiviranom opsegu što uključuje i provedbu sistematskih pregleda djeteta prije upisa u I. razred osnovne škole.

Stručna povjerenstva škola i upravni odjeli u županijama nadležni za obrazovanje, odnosno Gradski ured za obrazovanje Grada Zagreba, dužni su putem medija, oglasnih ploča odgojno-obrazovnih i zdravstvenih ustanova, neposrednih poziva i na drugi primjeren način obavijestiti roditelje školskih obveznika o novim rokovima rasporeda pregleda, usklađenima s rokovima iz Preporuke Hrvatskog društva za školsku i sveučilišnu medicinu (HDŠSM) Hrvatskoga liječničkog zbora.

U skladu s rokovima o radu povjerenstava za utvrđivanje psihofizičkog stanja djeteta usklađuje se i odobravanje pomoćnika u nastavi.

S obzirom da su od 16. ožujka 2020. godine bile obustavljene sve aktivnosti u vezi upisa djece u I. razred te je ovaj Ured zaprimao **zahtjeve za prijevremene upise** i nakon 31. ožujka 2020. godine, dakle i nakon roka predviđenog Pravilnikom, obavještavamo vas da će se isti i nadalje **zaprimati zaključno s 31. svibnja 2020. godine.**

Prije upisa u I. razred, roditelj/skrbnik obavezan je dogovoriti termine pregleda djeteta:

1. u ambulanti nadležnog školskog liječnika putem online aplikacije **www.terminko.com** i
2. u osnovnoj školi koju će ono pohađati prema upisnom području putem **elektroničke adrese škole.**

Za učenike osnovnih škola koje su oštećene u potresu, kojih sanacija je u tijeku, pregledi će se odvijati u sljedećim osnovnim školama:

R. br.	NAZIV ŠKOLE	ADRESA ŠKOLE	PREGLED U	ADRESA ŠKOLE
1	OŠ PETRA ZRINSKOG	Krajiška 9	OŠ IVANA CANKARA	Cankareva 10
2	OŠ VUGROVEC KAŠINA (matična OŠ, PŠ Vugrovec i PŠ Planina Donja)	I. Mažuranića 43, Kašina; A. Šenoe 28, Vugrovec Donji i 9. svibnja 4	PŠ PREKVRŠJE	Prigorska 59
3	OŠ JOSIPA JURJA STROSSMAYERA	Varšavska 18	OŠ IVANA GUNDULIĆA	Gundulićeva 23a
4	OŠ MARKUŠEVEC	Markuševečka cesta 160	PŠ VIDOVEC	Vidovec 51
5	OŠ IVANA GORANA KOVAČIĆA	Mesićeva 35	OŠ MARINA DRŽIĆA	Nalješkovićeve 4
6	OŠ JORDANOVAC (matična OŠ i PŠ Kozjak)	Jordanovac 108 i Kozjak 27	OŠ A.G. MATOŠA	Al. A. Augustinčića 12
7	OŠ BUKOVAC	Trnac 42	OŠ ŽUTI BRIJEG	Vrtnjakovečka 8
8	OŠ DR. IVAN MERZ	Račkoga 4	OŠ MATKA LAGINJE	Matka Laginje 13
9	OŠ MIROSLAVA KRLEŽE	Kaptol 16	OŠ K.Š. GJALSKOGA	Mlinarska 35
10	OŠ TRNJANSKA	Trnjanska cesta 99	OŠ GRIGORA VITEZA	Kruga 46

11	OŠ RAPSKA	Rapska 3	OŠ BOROVJE	Davora Zbiljskog 7
12	OŠ IVANA FILIPOVIĆA	Filipovićeve 1	OŠ F.K. FRANKOPANA	Ivanićgradska 24
13	OŠ VLADIMIRA NAZORA	Jordanovac 23	OŠ JURE KAŠTELANA	Vladimira Ruždjaka 2a
14	OŠ HORVATI	Horvaćanska 6	OŠ MATIJE GUPCA	Davorina Bazjanca 2
15	OŠ DRAGUTINA KUŠLANA	Kušlanova 52	OŠ S.S. KRANJČEVIĆA	Bogišićeva 13
16	OŠ IZIDORA KRŠNJAVOG	Kršnjavoga 2	OŠ TINA UJEVIĆA	Koturaška 75
17	OŠ AUGUSTA HARAMBAŠIĆA	Harambašićeva 18	OŠ PETRA PRERADOVIĆA	Zapoljska 32

Raspored, mjesto, vrijeme i način testiranja učenika u školskim ustanovama ravnateljji su dužni osigurati sukladno uputama Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo i o tome pravovremeno obavijestiti roditelje.

S obzirom da će se postupak utvrđivanja psihofizičkog stanja djeteta radi upisa u I. razred osnovne škole vršiti i nakon roka utvrđenog Pravilnikom 15. lipnja 2020. godine, obavještavamo škole da **upise djece obave odmah po obavljenim pregledima**, mimo ranije utvrđenih datuma upisa.

Pri upisu u I. razred osnovne škole roditelj/skrbnik djeteta dužan je predložiti školi:

1. mišljenje stručnog povjerenstva o utvrđenom psihofizičkom stanju djeteta za upis u I. razred i
2. ukoliko je riječ o prijevremenom upisu u I. razred, Rješenje kojim se to odobrava.

S poštovanjem,



Na znanje:

1. Nastavni zavod za javno zdravstvo dr. Andrija Štampar
Služba za školsku i adolescentnu medicinu
Mirogojska 16, 10 000 Zagreb